



**Til stede:**

**Gruppe A**

Randi Rolvsjord (leder)  
Julia Leikvoll  
Claire Ghetti  
Thomas Solomon  
Arnulf Mattes

**Gruppe B**

**Gruppe C**

Britt Pernille Lindvik

**Gruppe D**

Herman L.Christoffersen  
Morgan Strøm Werkland

**Sekretær**

Anette Andersen

Møte 8/2022

## Protokoll

1/12 2022 klokken 09:00-11:00 – Møterom 110

- I **Godkjenning av innkalling og dagsorden**  
*Godkjent uten merknad.*
  
- II **Protokoller fra møte 27.10.22**  
*Godkjent uten merknader.*
  
- III **Referat- og orienteringssaker**
  - a Fakultetsstyresaker fra møtet 10.november
  - b Status nybygg
  - c Utlysninger og tilsetninger – muntlig
  - d Juleavslutning 16. desember
  - e Admincontrol presentasjon
  
- IV **Saker**
  - 22/ 22 **Økonomirapport for oktober 2022**  
Vedtak *Instituttrådet tar rapport om økonomistatus pr oktober 2022 til orientering.*

**23/22 Suppleringsvalg fra gruppe C vara til IRGA**

**Vedtak:** *Med delegert rett til å fungere som valgforsamling, jfr valgreglementets § 24-3, velger Instituttrådet for Griegakademiet Anne-Len Aase Thoresen som vararepresentant av instituttrådet for Griegakademiet for gruppe C ut perioden til 31. juli 2025.*

**24/22 Oppretting av nye emner på BAHF-MUS**

**Vedtak:** *Instituttrådet ved Griegakademiet – Institutt for musikk godkjenner forslaget om oppretting av nye emner med følgende kommentarer til opprettelsen av prosjektemner:*

*Instituttrådet ber programstyret jobbe videre i samarbeid med studiegruppen, for å definere hvor mange påmeldte studenter man trenger på prosjektemnene for at opprettelsen av disse emnene blir faglig og økonomisk forsvarlige. Dette må sees i sammenheng med alle valgemner, og ikke bare bi-instrument.*

*Instituttrådet presiserer ellers behovet for en godt utviklet sensorveiledning til prosjektemnene, for å sikre presisjonsnivået i forhold til læringsutbyttebeskrivelsene, spesielt siden læringsutbyttebeskrivelsene er likelydende på alle fire emnene.*

**25/22 Revisjon av emner og endringer i studieplan BAHF-MUS**

**Vedtak:** *Instituttrådet ved Griegakademiet – Institutt for musikk godkjenner forslag til revisjon med følgende kommentarer om emnet MUG112 som kom opp i møtet:*

*Instituttrådet forstår det slik at foreslåtte endringer på emnet i denne omgang kun omhandler mindre redaksjonelle grep, og ser behovet for en grundig revisjon av samtlige musikkteori- emner på studieprogrammet. Instituttrådet anbefaler at dette arbeidet settes i gang allerede våren 2023.*

*Instituttrådet ber ellers om at foreslått setning under Arbeids – og undervisningsformer endres slik:«Undervisninga i modulane romantisk harmonikk, kontrapunkt, improvisasjon og bruksarrangering, blir gjennomført i haustsemesteret som eit grunnlag FOR Å STARTE PÅ modulane musikalsk analyse ELLER sonatesatsform i vårsemesteret. (Endringer markert med store bokstaver)*

*De godkjente endringene trer i kraft fra og med høsten 2023.*

**V**

**Eventuelt**

Randi Rolvsjord  
Instituttleder

Anette Andersen  
sekretær